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WHEN USING ELECTRICAL PRODUCTS,
ESPECIALLY WHEN CHILDREN ARE
PRESENT, BASIC SAFETY PRECAUTIONS
SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED, INCLUDING
THE FOLLOWING:
Read all instructions before using this appliance.
DANGER

WARNING

EN

  INTRODUCTION

  HOW THE AIR SANITIZING SYSTEM WORKS

  IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Thank you very much for purchasing “WS907
i.fresh NCCO Air Sanitizing System”. This
instruction manual contains useful information on
the proper use and care of this product. In order
to enjoy its features, read through this manual

We recommend that you place this unit in a room
in which you stay most of your time and where
plants or pets are present.

This unit will start air quality monitor function once
power is connected. There is no standby mode
for this unit; to stop the air quality monitor, please
remove the power adaptor from the main socket.

Polluted air enters the air sanitizing system from
the bottom air inlet. As the air is pulled through,

hair, etc.). Then the active oxygen sterilises

a wide range of harmful gases and odours. Next,

clean out the trapped gases and odours, so that

passes back into the room through the top air
outlet.
There is a small chance that the air coming out 

is normal as the nano material will have a slight
chemical reaction with air. Should this happened
it will last for about 20 minutes only.

Do not let water or any other liquid or 

Do not clean the unit with water or any other 

Please use this unit with bundled power 
adaptor. Do not use other power adaptor.
Do not use the unit if the plug, the mains cord
or the unit itself is damaged.
This unit is not intended for use by children
or persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction
concerning use of the unit by a person
responsible for their safety.
Do not block the air inlet and outlet, e.g. by
placing items on the air outlet or in front of the
air inlet.

Children should be supervised to ensure that 
they do not play with the unit.
This unit is not a substitute for proper 
ventilation, regular vacuum cleaning or use of 
an extractor hood or fan while cooking.
If the wall socket used to power the unit has 
poor connections, the plug of the appliance will 
become hot. Make sure you plug the unit into a 
properly connected wall socket.
Always place and use the unit on a dry, stable, 
level surface.
Leave at least 10 cm free space behind and on 
both sides of the unit.
Avoid knocking against the unit (the air inlet 
and outlet in particular) with hard objects.

outlet or the air inlet.
Do not use this unit when you have used 
indoor smoke-type insect repellents or in 
places with oily residues, burning incense or 
chemical fumes lately.
Do not use the unit near gas appliances, 

Always unplug the unit after use and before 
you clean it.
Do not use the unit in a room with major 
temperature and humidity changes, as this 
may cause condensation inside the unit.
Do not use the unit in a room that is larger 
or smaller than the recommended size. The 
recommended room size for WS907 is 6 m² 
to 20 m².
To prevent interference, place the unit at least 
2 m away from electrical appliances that use 
airborne radio waves such as TV, radio and 
radio-controlled clock.
The unit is equipped with a safety device. If 

on the unit.
If the indoor air quality is poor (e.g. due to 
smoking or cooking or after renovation), we 
strongly advise you to open the windows when 
you use the unit to enhance the air circulation.
The unit is only intended for household use 
under normal operating conditions.
Do not use the unit in wet surroundings or in 
surroundings with high ambient temperature, 
such as bathroom, toilet or kitchen.
The unit does not remove carbon monoxide (CO).
Save this user manaul.
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  PRECAUTIONS
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Air outlet cover
"�����#��������
�$�#���
"�����#���
Main body unit
Air quality sensor
Air inlet cover
%����#������#&��
%����#����
%'�*���
Air quality indicator light

  OVERVIEW

 FRONT VIEW

	
��+�#
�$�#�/�#�<�=>�?�
TVOC level
'������#������&���/���
Auto Mode
�
���@�J�������&
Silent Mode
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 LCD DISPLAY
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  FEATURES
"''��������#��$�����
#
K����
�������������
����&�
X�#��
#�������
��'�Z���&��<X�'?��[��
���#$�
���=�#������������#������
�����������
�#���
"�� ���Z[#� �Z
��
��� �[� ���Z
��#�� ��&�
particles into the air.
X�#��
#�������
��'�Z���&�<X�'?��
��+�#
�$�
sensor with air quality level display in the scale 
�[���<����?����>��<�����?������������
LED air quality detector with light sensing 
function adjusts the light according to the 
environment.
\��� �
��� 	��� @� �
� @� J�� 
�����
�$� &�����
in airborne particles and accelerates air 
��
����
��� ��������� \��� ����&� ���� ���
adjusted according to air quality.
J���=#
[���#����#����������]�$�����
�
Z�#�� �#���� ���#���Z���� ��&� ��[��$� #����
�/�
&��
���������/�����&��#����
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LCD display
Fan speed button
ON / OFF button
Air quality indicator light button
Air outlet
Light sensor
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  GETTING STARTED
�#��
�������"�����#���
   

The unit is equipped with a safety device. 
^[� ����������#��&����#������&� ����"�����#����
���������#���&�������#$�
�������
�_�$���
##�����
be able to  switch on the appliance. The LCD 
&
��#�$��
##������`�������#������&���/��{��

You will not be able to switch on the unit if the 
�#������/���������������
�������
��������#$�

NOTE
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  CLEANING AND MAINTENANCE
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1.

2.

3.

��������#�������Z�
�����������&�������������
%'�*��������������&����
���
The standby light appears on the LCD display 
and the count down of the air quality sensor 
���Z� �� �
Z��� �������� 	[���� �����|
Z���#$�
}� Z
����_� ���� �
�� +�#
�$� #�/�#� <�=>�?� �
##� ���
shown. The light indicator at the bottom will 
glow in different colours according to the air 
���&
�
��~��#�� [������&��
��+�#
�$_������� [���
fair and  amber for poor.
Press the buttons to choose required function 
and setting. 

Fan speed button       : 
To select the desired fan speed. 
����J'%�&
��#�$��
##����������
����������&
��#$~
          = Auto
     = High
     = Low
            = Silent

 AIR SANITIZING

 AIR QUALITY INDICATOR LIGHT

��������#�������Z�
�����������&�������������%'�
*������������
���
The standby light appears on the LCD display 
and the count down of the air quality sensor 
warm up timer starts. After 2 minute the fan will 
automatically turn on. 

��������������#������/����������#����
�����&�
gently pull the air outlet cover. 

�#
&�� ���� ����� �#���� ����
�$� #���� ��� �#����
position.
��Z�/������������
���[��Z�����������#���������
���� 
�� 
���� ���� �#���� �����
&��� #
���#$� �
��� ����
������������������[������#����[��
��������
��
�#
&�� ���� ����� �#���� ����
�$� #���� ��� #����
���
�
����������#&��������`�#
��{����&�[��Z�
����#����
[����������
&���
��������#$��#���&�

��������� ����������#������/�������� ������/���
�#����
�����
#�$���������`�#
��{����&���&�����
dots align vertically.

1.

2.

3.

4.

5.

The air quality level will show on the LCD 
&
��#�$~� [��Z��� <������
��+�#
�$?� ���>�� <������
�
��+�#
�$?�
���������
��+�#
�$�#�/�#�&
��#�$_���#�������
��

The air quality indictor light will turn on after 
5 minutes warm up of the air quality sensor.
The air quality indicator light will show a 
���������&
��� #
���� ��#��~� �#�� [��� ���&� �
��
+�#
�$_�������[���[�
���
��+�#
�$���&��Z����[���
poor air quality.
The air quality indicator light will change the 
#
������#��� 
�����&
���������&� ��� �����|
��
���
air quality.
���� ��
�������� <�
��� @� #��?� �[� ���� �
�� +�#
�$�
indicator light is controlled by the light sensor; 
���� ��
������ @� &
ZZ��� ���� ��/
���Z���_� ����
��
������@�&
ZZ����[������
��+�#
�$�
�&
������#
����

Always unplug the unit before you clean it.
Do not clean the unit with water or any other 
#
+
&� ��� �� <��ZZ��#�?� &��������� ��� �/�
&�
�#����
����������&@�����������K��&�
Clean the unit regularly to avoid accumunating 
dust and dirt.
�
������$�&����
�����&�$_���[���#����[��Z�����
unit body.
Clean the air inlet and outlet with a dry soft cloth.
��Z�/�� ���� ���=�#����� [��Z� ���� �
�� ��[����
�#���
��� �
��� ������� 	##��� ���� �#���� ��� &�$�
��Z�#���#$���[�������
����������������
���
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  AIR QUALITY MONITOR

	��� ��&�~� � ���� �
#�=
�� �
�� ������� &������� ����
ambient air quality and automatically selects the 
most appropriate speed.
�
�������&�Z�&�~��������#
������������������
���
����&�[���]��Z
�����
�
#����Z�&�~� �������#
�����������������/��$� #���
speed with lowest noise level for bedroom use. 

ON / OFF button       : 
����������@��[[������
����
[$
���[���
��_�����������
ON / OFF button        .

Air quality indicator light button       : 
����������@��[[������
��+�#
�$�
�&
������#
���_�������
the air quality indicator light button        .
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  FILTER REPLACEMENT
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1.

2.

3.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

���������
����#�����/����������#����
�����&�
lift it up gently.
�#
&�� ���� ����� �#���� ����
�$� #���� ��� �#����
position.
�##�����������#�����������#$�

���������
����#�����/����������#����
�����&�
lift it up gently. 
���� ���� ����� �#���� 
���� ���� �#���� �����
&���
#
���#$� �
��� ���� ������ ��� ���� ���� �[� ���� �#����
facing the unit.
�#
&�� ���� ����� �#���� ����
�$� #���� ��� #����
���
�
����������#&��������`�#
��{����&�[��Z�
����#����
[����������
&���
��������#$��#���&�
�������������������#������/��������������/���
�#����
�����
#�$���������`�#
��{����&�

Pull the air inlet cover out with your thumb and 
Z
&&#��������
����� ���� �����
&��� ��� [��Z� ���� �
�� ��&�
��Z�/���������=�#�������$�[��Z�������#&����

^�� ����� �[� �
��� 
�� �� ���=�Z��
��� ���Z�#�
household and in case of proper maintenance 
<�������������'#���
�����&�Z�
���������?�

'#���� ���� ����� �#���� �
��� �� /��Z� �#������
or a brush. 
��Z�/������������#������[�����#���
����
�����
vacuum cleaner.

Nano Filter
^��������[����Z�#�������#&����
�������=�Z��
���
environment and in case of proper maintenance 
<���� �������� �'#���
��� ��&� Z�
���������?_� ����
������#����#����������]�$�����
"���~� � ����Z�$����&� ��� ���#���� ����������#����
������� 
�� ����� �[� �
��� 
�� �� Z���� �|���Z��
��/
���Z���� <�Z��
��� ��/
���Z���_� *���
����/���&� ���Z_� ���=&�Z���
�� ��� ���?� ��&�

��[��
����Z�
���������
�������	
���
����

��������	
���
����

�������	
���
�����

Pre-Filter

�

�

1.

2.
3.

Pull the air inlet cover out with your thumb and 
Z
&&#��������
����������=�#����
�����������&����
��������#$�
Press on the both sides of  inlet cover lightly 
�
���$�����Z����&�Z
&&#�������������
�����
�����
����
�������Z���
�����[�Z�
���
����&�����
inlet cover aligned as illustrated below.

��������	
���
�����

NOTE

  TROUBLESHOOTING
This chapter summarizes the most common 
problems you could encounter when using the 
unit. If you are unable to solve the problem with 
����
�[��Z��
�����#��_�������������'���Z���'���
Centre in your country.

Problem

�����
��&�������
�����

�����#�����
��&������
come out smoothly 
from the air outlet

The odors are not 
removed properly.

The unit produces 
an unusual noise 
<��������
��
��_�
sizzling or 
�����#
��?�&�
���
operation.

Solution

There may be a connection 
����#�Z��'�����
[������#��

��
������&����������##��������
properly.
�����#�������������
������&�
yet or not inserted properly. 
^�����������#�������&����������
the inlet and outlet covers.

Perhaps you have not 
removed the plastic wrapper 
[��Z����������#�������Z�/��
the plastic wrapper and 
switch on the unit again.

Perhaps the ambient air 
quality of the room is very 
������^�����������_������
the windows to improve the 
air circulation. 
The nano filter may be too 
dirty or may have reached 
the end of its life. You 
should clean the nano filter 
<������������`'#���
�����&�
��
��������{?�������#����

��<������������`\
#����
���#���Z���{?�
Perhaps the room size 
is bigger than the unit is 
intended for. Use the unit 
in a smaller room. The 
recommended room size is 
}Z�������>�Z���

The air inlet or outlet may be 
�#����&��$��|�����#���*������
Remove the object that 
�#����������
��
�#��������#���
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  SPECIFICATIONS

TYPE

��
���

MAIN UNIT

J�|���|��

DESCRIPTION

�}�ZZ<J?|�}�ZZ<�?|]>}ZZ<�?

�<}�!
��|�}�!
��|��>��
�?

������<�>��!�K?

�>X�%'��������&�����~�

^"�������=>��X�}�@���K
Power
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  EU-DECLARATION OF CONFORMITY
�����$_����������
���
��_�&��#������������
��
�[�����
"''��	
�����
�
K
����$���Z�<��&�#~���!��?�
��
��
compliance with the essential requirements and 
������ ��#�/���� ���/
�
���� �[� %
����
/�� �!!!� @� }� @�
EC. A copy of the signed and dated Declaration of 
Conformity is available on request via our Oregon 
��
���
���'���Z������/
���

  ABOUT OREGON SCIENTIFIC
X
�
�� ��� ����
��� <������������
���
�����Z?�
��� #����� Z���� ����� ������� ��
���
��� ���&�����
^[�$����� 
�� ���������&���#&� #
�����������������
'���Z���'����&�����Z����&
����#$_��#�����/
�
�~

���>���������
���
�����Z@���/
��@�����t
OR
'�##��=���=�}]=���]�

\���
�������
���#�
�+
�
��_��#�����/
�
�~
���>���������
���
�����Z@����@
�������
���#
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%��	"��� J���^J^���� %^� ���%���^�
�J����^'^_� ����	������� ^"� �����"�	� %^�
�	��^"^_�����^����������J�����'	��^�"^�
\�"%	��"�	J^���J��^�����^�"^��^����	���
%^�����^��~
Leggere interamente le istruzioni prima di 
utilizzare questo prodotto.
PERICOLO

AVVISO

IT

  INTRODUZIONE

  COME FUNZIONA IL SISTEMA DI  
  DEPURAZIONE DELL’ARIA

   IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

Grazie per aver acquistato il Sistema di 
&����K
���� &�##���
�� "''�� 
�[����� ��!����
Questo manuale di istruzioni contiene 

�[��Z�K
��
� �
#
� �##���� �� �##�� Z�����K
����
corretti di questo prodotto. Per poter usufruire 
&�##�� ��� [�K
��
_� #������� 
#� Z���#�� ��
Z�� &�#�
primo utilizzo e conservarlo per riferimento futuro. 
�
�����
�#
��&
���##������#��
�����##������K��
���
�
si trascorre la maggior parte del tempo e dove 
siano presenti piante o animali domestici.

%�������������������##�������##����������_� #��
���
avvia la funzione di monitoraggio della qualità 
&�##���
��� ������
��� ���� �� &������ &
� Z�&�#
���
stand-by. Per interrompere il monitoraggio della 
+�#
��� &�##���
�_� ��������� #��#
Z��������� &�##��
corrente.

J���
��
�+
�������������#��
���Z��&
�&����K
����
&�##�
��������&�##���
���
�������##�������� 
�[��
����
&�##��
���� ���&�� #���
�� �������_� 
#� ���=�#����
��������� &
� 
�������#���� #�� ����
��##�� <��#/���_�
��##
��_�����##
�����?��������
/�Z����_�#����
�����
attivo sterilizza i batteri e i virus rimasti intrappolati. 
^#������#��������������/��������
��&
�����&�����
�
���&��
��������
/�Z����_�#����
��������
/������
���

���� �/
����� ������� �#����
���� �@�� ���
��#�� &
�

����&
�_� ���� [��� �������� ��##��
��� ��+�� ��
�#����#
+
&����&����������
���ZZ��
#��
���� �/
����� ������� �#����
���� �@�� ���
��#�� &
�

����&
�_������#
��� #��
���������+�����#����
#
+
&��������&��������
�<
���ZZ��
#
?�

��
Z�� &
� ��##������ #��
��_� /��
������ ���� 
#�
voltaggio indicato sulla parte inferiore della 
stessa corrisponda al voltaggio locale.
"��� �
#
KK���� #��
��� ��� #�� ��
��_� 
#� ��/�� ��
#��
���������������&������
��
�
������ �
��� ���� �� &���
����� �##��
#
KK�� &��
parte di bambini o persone con capacità 
��
���_� ������
�#
� �� Z����#
� �
&����� ������
prive di esperienza e di conoscenze.
"�������
��� #�
���������� #���
���&�##���
�_� �&�
���Z�
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I bambini devono essere sotto la supervisione di 
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Se i collegamenti della presa di corrente che 
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_� #�� ��
��� &�#�
���&����� �
� ���#&��� '�##������ #��
��� �&� ���
presa con collegamenti che funzionano in 
modo corretto.
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�����&�������Z�
�
�#��
�
�/
����� &
� ������ #��
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�
usano repellenti per insetti che emettono fumo 
������ 
��������K��&
� ���
&
��#���
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o fumi chimici.
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#
KK���� #��
��� /
�
��� �&� ���������
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���&����#��������
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procedere alla sua pulizia.
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�
maggiori o minori rispetto a quelle consigliate. 
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�����&������>��Z��
���� �/
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����[����K�_� ��##������ #��
��� �&�
almeno 2 m di distanza dagli elettrodomestici 
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#
KK���� ��&�� ��&
�_� ��Z�� ��#�/
�
���_�
radio e orologi radiocontrollati.
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� 
����
�
� 
�� Z�&�� ��������_� ����
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  AVVERTENZE

���� 
#� �����#���� ���� ��
������ 
� ���� �� �#
� �&��
�
�������
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��Z�&������
#��#�����
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���/
��̂ ����_�#���
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&������� �
������ ��##�� ����K�� &�##���
��� &�##���
��
situata sulla parte superiore.
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�
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����#&
�
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#
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�
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domestico in condizioni normali di 
funzionamento.
"����
#
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���Z�
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&
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���#�/���� ��Z�������� �Z�
����_� ��Z��
stanze da bagno o cucine.
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8.
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11.
12.
13.
14.
15.
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���&�##���
�
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��
���KK��&�#������#���
"����#���
Unità principale
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�
��������&�#����=�#���
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Connettore DC
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�����&�##��+�#
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  PANORAMICA

 VISTA ANTERIORE
J
/�##��&�##��+�#
���&�##���
��<�=>�?
Livello VOC totali
'�����##�����#��������������
Modalità automatica
X�#��
����#���@������
Modalità silenziosa

1.
2.
3.
4.
5.
��

 DISPLAY LCD
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5.

4.
3.

1.
��

2.

1.

2.
  
��

3.      
4.
5.

  CARATTERISTICHE
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chimiche e particelle pericolose
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ventilatore risucchia le particelle sospese 
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�� �� ��� ����#���� 
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sicurezza per garantire la massima sicurezza 
&�##�������������&�#��#���
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Display LCD
Pulsante della velocità del ventilatore
�#������������
����@������
Z����
�#������&�##�
�&
�������#Z
�����&�##��+�#
���
&�##���
�
���
���&�##���
�
Sensore luminoso

1.
2.
3.
4.

5.
��

  OPERAZIONI PRELIMINARI
^����
Z�����&�#������#������

sono stati inseriti correttamente 
��##��
��_� ���� ����� ����
�
#�� �����&����
+����#�
Z��� �#� &
��#�$� J'%� /�����
/
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KK���� #�� ���
���� `������##���� [
#���� ��
��������{�

"��� �� ����
�
#�� �����&���� #��
��� ���
le coperture del filtro non sono state 
posizionate in modo corretto.

NOTA
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11.
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8.
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12.

13.  
14.
15.
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  PULIZIA E MANUTENZIONE

3

1.

2.

3.

Inserire la spina nella corrente e collegare il 
�����������%'��##��
���
Sul display LCD appare la luce di stand-by 
e si avvia il conteggio regressivo del timer 
del riscaldamento del sensore della qualità 
&�##���
��� %���� �
���� �
�+�� Z
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_� /�����
/
��#
KK���� 
#� #
/�##��&�##��+�#
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�������#Z
������##��������
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si illumina in diversi colori a seconda della 
���&
K
����&�##���
�~��#��������+�#
�������_�
verde per discreta e ambra per scarsa.
Premere i pulsanti per scegliere la funzione e 
#�
Z�����K
����&��
&������

 

Pulsante della velocità del ventilatore           : 
per selezionare la velocità desiderata del ventilatore.
Sul display LCD appariranno le seguenti icone a 
�����&��&�##��/�#��
��~
������������	��Z��
������������������������������
          = Alta                                 = Silenziosa                

 DEPURAZIONE DELL’ARIA

 INDICATORE LUMINOSO DELLA QUALITÀ  
 DELL’ARIA

Inserire la spina nella corrente e collegare il 
�����������%'��##��
����
Sul display LCD appare la luce di stand-by e 
si avvia il conteggio regressivo del timer del 
�
���#&�Z�����&�#���������&�##��+�#
���&�##���
���
Dopo due minuti si accende automaticamente il 
ventilatore.

Ruotare in senso antiorario la copertura del 
�����#���� �&� ��������� &�#
����Z����� +�##��
&�##���
���&�##���
��

��������� 
#� �#����� &
� �
���KK�� &�#� �����#����
sulla posizione di sblocco.
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K
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sentire uno schiocco.
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� ���
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allineano in verticale.
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2.

3.

4.

5.
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Per interrompere la visualizzazione del livello 
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riscaldato per cinque minuti.
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cambia gradazione di colore a seconda della 
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�������
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alla sua pulizia.
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  MONITORAGGIO DELLA QUALITÀ DELL’ARIA

��&�#
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�����������
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�� �
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elevata
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ridotta
��&�#
��� �
#��K
���~� #��
��� [�K
���� �� /�#��
���
molto ridotta con una rumorosità estremamente 
bassa che la rende adatta alla camera da letto.

Pulsante accensione / spegnimento        :
�������
/����@�&
����
/����#��[�K
����&
�&����K
����
&�##���
�_� ���Z���� 
#� �#������ &
� ������
���� @�
spegnimento       .

Pulsante dell’indicatore luminoso della qualità 
dell’aria       :
���� �����&���� @� ��������� #�
�&
������� #Z
�����
&�##�� +�#
��� &�##���
�� � � _� ���Z���� 
#� ��#��
/��
pulsante.
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  SOSTITUZIONE DEL FILTRO
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1.

2.

3.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

Ruotare delicatamente in senso antiorario 
#�� ��������� &�##���
��� &�##���
�� �� ��##�/��#��
delicatamente.
��������� 
#� �#����� &
� �
���KK�� &�#� �����#����
sulla posizione di sblocco.
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Ruotare delicatamente in senso antiorario 
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delicatamente. 
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�
���
K
������ #�� ��������� &�#� �����#�����
������� 
�� ������ ����
�� #�� ��������� ������
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il pollice e il medio.
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In caso di utilizzo in un normale ambiente 
domestico senza fumo e in caso di manutenzione 
��������� <�
� /�&�� 
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panno morbido e asciutto.
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spazzola.
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In caso di normale uso domestico in un ambiente 
senza fumo e in caso di manutenzione corretta 
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2.
3.
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il pollice e il medio.
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Premere leggermente entrambi i lati della 
��������� &�##�
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NOTA

  RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
In questo paragrafo vengono riassunti i problemi 
�
�� ��Z�
� ���� �
� �������� �
���������� &������
#��
#
KK��&�##��
������������
���
�����&��&
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��#/����
il problema con le informazioni riportate di 
���
��_������������
#�'������&
�	��
����K��'#
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�
del proprio paese.

Problema

J��
�������
funziona.

J���
��&����������
esce liberamente 
&�##���
���&�##���
��

Soluzione

Può trattarsi di un problema di 
��##���Z������X��
����������
la spina sia correttamente 
collegata alla corrente.
^��#��
��������������
��������
inseriti o non sono stati inseriti 

��Z�&������������^����
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�
e riposizionare le coperture 
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����������&�##���
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  SPECIFICHE

TIPO

Peso

UNITÀ PRINCIPALE

J�|���|��

DESCRIZIONE
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	#
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�"��	�	����=>��X�}�@���K
Alimentazione
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  DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE
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  INFORMAZIONI SU OREGON SCIENTIFIC
Per avere maggiori informazioni sui nuovi prodotti 
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Per ricerche di tipo internazionale puoi visitare 
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���
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international.asp .
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Gli odori non 
vengono eliminati 
correttamente.
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  INTRODUCTION

  FONCTIONNEMENT DU PURIFICATEUR D’AIR

   INFORMATIONS IMPORTANTES  
  RELATIVES A LA SECURITE
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Cet appareil commencera à contrôler la qualité de 
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de mode veille. Pour interrompre le contrôle de la 
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de la prise murale.
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endommagé.
Cet appareil ne doit pas être utilisé par 
des enfants ou des personnes souffrant 
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Il est recommandé de surveiller les enfants 
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  PRECAUTIONS

���/�|_� ����?�� J��|$����� ���
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vous ne pourrez pas le mettre sous tension.
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Cet appareil est conçu pour un usage à 
domicile et en conditions de fonctionnement 
normales.
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Manuel à conserver.
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  VUE D’ENSEMBLE
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 ECRAN LCD
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  FONCTIONNALITES
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 DEPURAZIONE DELL’ARIA

 VOYANT INDICATEUR DE LA QUALITE D’AIR
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le ventilateur se mettra automatiquement en 
marche.
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Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles 
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que les points soient verticalement alignés.
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  CONTROLE DE LA QUALITE D’AIR
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pour une utilisation en chambre à coucher par 
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Bouton indicateur de la qualité d’air        :
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  AU COMMENCEMENT
Mettre le nano filtre
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vous ne pourrez pas le mettre sous 
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sous tension si les couvercles du filtre 
ne sont pas correctement positionnés sur 
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REMARQUE

2.

3.

J�� /�$���� &��������� ���[����� ��� #�������
LCD et le compte à rebours du minuteur 
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pour une qualité moyenne et ambre pour une 
qualité mauvaise.
Appuyez sur les boutons pour choisir la 
fonction et le réglage désiré.

Bouton de vitesse du ventilateur        ~
Pour sélectionner la vitesse désirée.
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           = Auto                               = Faible
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  ENTRETIEN ET MAINTENANCE

moyenne et ambre pour une qualité mauvaise.
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  REMPLACEMENT DU FILTRE
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Lesen Sie bitte alle Anweisungen vor 
Inbetriebnahme des Geräts durch.
GEFAHR
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  EINLEITUNG

  SO FUNKTIONIERT DAS  
  LUFTREINIGUNGSSYSTEM

   IWICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
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  VORSICHTSMASSNAHMEN

Die verunreinigte Luft dringt über den Lufteinlass 
an der Unterseite in das Lufteinigungsystem ein. 
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Anschlussbuchse
Leuchtanzeige für Luftqualität
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Anzeige und der Countdown für die Anlaufzeit 
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Gelb für schlechte Luftqualität.
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Einstellungen mit den entsprechenden Tasten 
aus.
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 LUFTREINIGER

%������ �
�� &
�� 	�&������ &��� "����#�����
gegen den Uhrzeigersinn und ziehen Sie die 
	�&������&���J[���#������/���
���
�����

Schieben Sie die Sicherheitsverriegelung 
&��� "����#����� �[� &
�� ���##��� `��#���{�
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��&
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und setzen Sie diesen vorsichtig in den 
\
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Oberseite des Filters auf das Gerät zeigt.
Schieben Sie die Sicherheitsverriegelung 
&��� "����#����� �[� &
�� ���##��� `J���{�
</���
���#�?�� �
�� ��##���� �
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Filtereinsatz ordnungsgemäß platziert ist.
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die passende Drehzahl aus.
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Drehzahl
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�
#���=��&�~�%������ �� # [��Z
�� ������
�&�
����
%���K��#_� ��
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Verwendung in Schlafzimmern.

EIN- / AUS-Taste         ~
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Leuchtanzeige-Taste für Luftqualität        ~
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der Luftqualität           ein- oder auszuschalten.
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  ERSTE SCHRITTE
�#��K
�����&���"���[
#����

Dieses Gerät ist mit einer 
Sicherheitsvorrichtung ausgestattet. 
����� &��� ����[
#���� �&� &��� "���[
#����
nicht ordnungsgemäß im Gerät 
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nicht einschalten. Auf der LCD-Anzeige 
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ordnungsgemäß am Gerät angebracht 
sind.

HINWEIS

Lüfterdrehzahl-Taste        :
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Die LCD-Anzeige zeigt die entsprechenden 
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           = Hoch                                = Lautlos
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die Umgebung anpasst
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Schwebstaub an und beschleunigt 
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  REINIGUNG UND WARTUNG

 LEUCHTANZEIGE FÜR LUFTQUALITÄT
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��&���"��K������������
��������&����
an und verbinden Sie die Anschlussbuchse mit 
dem Gerät. 
%��� ����
�����[��#
���� ������
��� �[� &��� J'%=
Anzeige und der Countdown für die Anlaufzeit des 
J[�+�#
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����� "����	�#�[� /��� >�
Minuten schaltet sich der Lüfter automatisch ein.

Der Luftqualitätsgrad wird auf der LCD-
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Die Leuchtanzeige der Luftqualität 
schaltet sich nach einer 5-minütigen 
Anlaufzeit des Luftqualitätssensors ein.
Die Leuchtanzeige der Luftqualität 
#������� 
�� &��� �����������&��� \����~�
�#�� [£�� ���� J[�+�#
� �_� ��£�� [£��
mäßige Luftqualität und Gelb für 
schlechte Luftqualität.
Die Leuchtanzeige der Luftqualität 
ändert ihre Farbe je nach vorhandener 
Luftqualität.
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Leuchtanzeige der Luftqualität wird von 
einem Lichtsensor gesteuert; je heller 
@� &��#��� &
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@� &��#��� 
��� &
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Luftqualität.
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Sie es reinigen.
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ein Ansammeln von Staub und Schmutz zu 
vermeiden.
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Reinigen Sie den Lufteinlass und –auslass mit 
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wieder in das Gerät einsetzen.
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Sie ihn mit einem Staubsauger reinigen.
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  ÜBERWACHUNG DER LUFTQUALITÄT   AUSTAUSCH DES FILTERS

4

1.

2.

3.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

%�������
��&
��	�&������&���J[���#������
gegen den Uhrzeigersinn und heben Sie sie 
vorsichtig an.
Schieben Sie die Sicherheitsverriegelung des 
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Gerät.
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gegen den Uhrzeigersinn und heben Sie sie 
vorsichtig an. 
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Oberseite des Filters auf das Gerät zeigt.
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und es unzureichend warten.
Den Filter entfernen

Den Filter einsetzen

Die Filter entfernen
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Die Filter einsetzen
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   EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
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Eine Kopie der unterschriebenen und mit Datum 
/���������� ¡��[��Z
� �����# ���� ����#����
�
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Kundendienst.

  ÜBER OREGON SCIENTIFIC
`�������� �
�� ������ ����
��� www.
��������
���
���&� und erfahren Sie mehr 
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�� ���� ^�[��Z��
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Z� ��&��[�[�##� ������� ¡�&��&
�����
����
����� �&� %����� �������#�&��� �¤������ 
Für internationale Anfragen besuchen Sie bitte 
������ ����
��~� ���>���������
���
�����Z@
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�������
���#���� .
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Problem

Das Gerät 
[���
��
�����
����

Die gereinigte 
J[�����¤Z���
����
gleichmäßig aus 
dem Luftauslass.

Es wurden nicht 
alle Gerüche 
vollständig entfernt.

Es wurden nicht 
alle Gerüche 
vollständig entfernt.
Das Gerät erzeugt 
�
������¤��#
�����
Geräusch beim 
����
���<K�����
��
�
�����_�¡�
������
�&���¡������?�

Abhilfe

��� �¤����� �
�� ����#�Z� Z
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den Anschlüssen vorliegen. 
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"��K�������� �
���
�� 
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�����&����/���������
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Die Filter sind noch nicht 
oder nicht ordnungsgemäß 
eingesetzt. Setzen Sie 
die Filter ein und bringen 
�
�� &
�� 	�&�������� &���
Lufteinlasses und -auslasses 
wieder an.

�¤�#
������
��� ������
Sie die Schutzhülle 
vom neuen Filter nicht 
entfernt. Entfernen Sie die 
Schutzhülle und schalten Sie 
das Gerät erneut ein.

�¤�#
������
��� 
��� &
��
Qualität der Umgebungsluft 
im Raum sehr schlecht. 
§[[���� �
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���Z�
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�� \������_� Z� &
��
J[�K
��#��
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%��� "����#���� 
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zu schmutzig oder hat das 
Ende seiner Lebensdauer 
erreicht. Reinigen Sie den 
"����#���� <�
���� ¡��
��#�
`��
�
���� �&� ������{?�
oder tauschen Sie ihn aus 
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���� `	������� &���
\
#����{?�
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��� £������
���
&
�� ��Z��¤¦�� &
��
vorgesehene Kapazität des 
Geräts. Verwenden Sie das 
��� �� 
�� �
��Z� �#�
������
Raum. Die empfohlene 
��Z��¤¦������ ���}�Z���
��
>��Z��

Der Lufteinlass oder –
auslass ist eventuell durch 
äußere Gegenstände 
�#���
����� ���[������ �
��
die entsprechenden 
Gegenstände.

�

�

�

�

�

�

�

  FEHLERSUCHE UND ABHILFE
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���Z�¡��
��#����&���&
��� �����������#�Z��
K��ZZ����[����_� &
�� ��
� &��� 	����&���
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����#�Z� �
���� ��#���� �������� �¤����_� ���&���
Sie sich bitte an die Kundendienststelle in Ihrem 
Land.

  TECHNISCHE DATEN

TYP

Gewicht

HAUPTGERÄT

J�|���|��

BESCHREIBUNG
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]>}�ZZ�<�?�
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Stromversorgung







Sistema de desinfección de aire 
NCCO i.fresh

Modelo: WS907
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Lea todas las instrucciones antes de utilizar este 
dispositivo.
PELIGRO

ADVERTENCIA

ES

  INTRODUCCIÓN

  FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE 
  DESINFECCIÓN DE AIRE

   INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Gracias por haber adquirido nuestro minidifusor 
&�� ���Z��� `��!��� 
�[����� "''��	
�� ���
�
K
���
�$���Z{�������Z���#�&�� 
������
���������
����
información útil sobre cómo utilizar y cuidar este 
���&�����������������#�Z¬|
Z�����/����������
[��
����_� #��� ����� Z���#� ������ &�� �
#
K��� �#�
aparato y guárdelo para consultarlo en el futuro. 
Recomendamos que coloque este dispositivo en 
#�����
���
�����#��+�������Z¬���
�Z��_�$�&��&��
haya plantas o animales.

La unidad iniciará la función de control de calidad 
del aire en cuanto se ponga en marcha. Esta 
unidad no tiene modo de espera. Para que deje 
&�� ������#��� #�� ��#
&�&� &�#� �
��_� &������[�� �#�
adaptador de corriente.

"��&�*��+�������������
��
��®�������#¯+
&��
�� &���������� 
���Z��#�� ��� #�� �
&�&� �����
���/��
�� &��������� �#����
���� $@�� ��#
���� &��
incendio.
"�� #
Z�
�� #���
&�&� ���������
� �
��®�������
#¯+
&����&����������<
���Z��#�?���������/��
��
&����������#����
����$@����#
����&��
����&
��

Asegúrese de que el voltaje indicado en la 
base de la unidad corresponde al voltaje de 
la electricidad general local antes de conectar 
la unidad.
"�� ��� #�� �
&�&� �
� �#� ����[�_� �#� ���#�� &��
alimentación o la propia unidad presentan 
daños.
Esta unidad no están diseñada para que la 
�
#
�����
°��_����������&
������
��&������
/�#�
[¯�
��_� ������
�#� �� Z����#_� �� +�� ��� ������
utilizarlas.
"���#�+���#�������&���
�#����#
&��&�#��
��_�����
ejemplo colocando objetos en la salida del 
agua o delante de la entrada de aire.

Los niños deberían estar supervisados para 
que no puedan jugar con el dispositivo.
Este dispositivo no sustituye una ventilación 
�&���&�_�#��#
Z�
�K�����#����������
��&����
�� #�� �
#
K��
�� &�� �|�������� �� /���
#�&���
mientras se cocina.
Si la toma de corriente que se utiliza para 
�#
Z��������#���
&�&�������¬��
����������&�_�
el enchufe del dispositivo se calentará. 
Asegúrese de enchufar la unidad en una toma 
de corriente bien conectada.
'�#�+���
�Z���� #���
&�&�������������
��
����_������#��$�##����
%�*����Z¯�
Z��&������Z�&�������
��#
�������
ambos lados de la unidad.
�/
���&�����#������#���
�&�<$�����
�#��Z�����
�� #�� �����&�� $� ��#
&�� &�� �
��?� ���� ��*�����
duros.
"��
����&K���#���&�&����
���������*��������#��
entrada ni en la salida de aire.
"���
#
���#���
&�&��
�������&���
#
K�������$��
anti insectos ni en lugares con residuos de 
���
��_�
��
�������/�������+¯Z
����
"���
#
���#���
&�&�������&���#�����&�Z���
����
&�����_���#�[���
������
���
Z������
Siempre desenchufe la unidad y déjela enfriar 
antes de limpiarla.
"���
#
���#���
&�&���������
�����������&���
��Z�
���&�� ��Z��������$��Z�&�&_� $��+��
esto podría provocar condensación en el 
interior de la unidad.
"�� ��� #�� �
&�&� ��� �� �����
�� Z�$��� ��
inferior al tamaño recomendado. El tamaño de 
���
���
�� ����Z��&�&�� ����� ��!��� ��� &��
��������Z��$�>��Z��
��������/��
��
����[�����
��_���#�+��#���
&�&�
a un mínimo de 2 m de dispositivos eléctricos 
+�� �
#
K��� �#��� &�� ��&
�� ������� ��Z�� �X_�
radio y reloj controlado por radio.
Este producto dispone de un dispositivo de 
����
&�&~� �
� ��� ��� ��#���&�� ��������Z�����
�#������#����$��#��#����&����#/��+�������&��
#�/��_������&�¬����������Z������#���
&�&�
�
� #�� ��#
&�&� &�#� �
��� 
����
��� ��� Z�#�� <����
�*�Z�#��&��
&���������������#�����
��_���
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  PRECAUCIONES

El aire contaminado entre en el sistema de 
desinfección de aire por la entrada inferior. A 
Z�&
&�� +�� �#� �
��� /�� �����&�_� �#� �#���� ���/
��
�$&����������������¯�#���<��#/�_���#��_���#�_�

����?��	� ����
���
�� �#� �|¯����� ���
/�� �����
#
K��
�� #��� ������
��� $� /
��� ������&���� �#� �����#����
captura una amplia gana de gases nocivos y 
�#������	�����
���
���#��|¯��������
/�������
����
�����#������#����������#
Z
����#���������$��#�����
������&��_� &�� Z�&�� +�� �#� �#���� ��*/�������
\
��#Z����_��#��
���#
Z�
��/�#/����#�����
���
����
través de la salida superior.
Hay una pequeña posibilidad de que la primera 
vez que utilice la unidad el aire salga caliente. Esto 
��� ���Z�#_� $�� +�� �#� Z����
�#� ����� �����
����¬�
+¯Z
��Z����� ���� �#� �
���� �
� ����� �����_� ��#��
&���¬�����>��Z
�����



&������ &�� ������ �����?_� #�� ����Z��&�Z���
encarecidamente que abra las ventanas 
cuando utilice la unidad para mejorar la 
circulación del aire.
Este aparato solamente está pensado 
para uso doméstico en condiciones de 
funcionamiento normales.
"���
#
���#���
&�&��������������®Z�&��������
#������ ���� ��� �#��� ��Z�������� �Z�
����_�
��Z����°��_������������
����
J���
&�&�����#
Z
����#�Z��|
&��&����������
<'�?�
Guarde este manual de usuario.
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  RESUMEN

 VISTA FRONTAL "
/�#�&����#
&�&�&�#��
���<�=>�?
"
/�#��X�'
'�Z�������#��#����$�#�����
�����
Modo automático
X�#��
&�&��#���@���*�
Modo silencioso

1.
2.
3.
4.
5.
��

 PANTALLA LCD
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5.

4.
3.

1.
��

2.

1.

2.
  
��

3.      
4.
5.

  CARACTERÍSTICAS
J�������#��¯��"''�������
#
K�����
����Z�����
las bacterias aéreas y los compuestos 
���¬�
����/�#¬�
#���<X�'?
����#���� ������� #��� ����¯�#��� ������� &��
mayores dimensiones
"�� �Z
��� ���&����� +¯Z
���� �
� ����¯�#���
perjudiciales al aire
Sensor de calidad del aire que detecta los 
��Z������� ���¬�
���� /�#¬�
#��� <'�X?� ����
pantalla que muestra la calidad del aire de 
Z�*��������������������#��&�#�����>����� #��
parte superior
Detector de calidad del aire LED con función 
de sensor de luz que regula la iluminación a 
las condiciones del entorno
X���
#�&�������
�����
&�&����Z¬�
��@�#��@��*��
que atrae las partículas aéreas y acelera el 
��������&����
����
��&�#��
����J��/�#��
&�&�
del ventilador se puede regular según la 
calidad del aire
\
#����&����#/��&��#�����/
&��<������]��°��?
�#��#�������[¬�
#�&����Z�
���$�##�/������*��
��
&������
&�&����#����
�����$��#�����
���#���
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Pantalla LCD
�����&��/�#��
&�&�&�#�/���
#�&��
�����&�����@��[[
�����&�#�
�&
��&���&��#����#
&�&�&�#��
��
Salida del aire
Sensor de luz

1.
2.
3.
4.
5.
��

��

���

11.

���
 

8.

!�

12.

13.  
14.
15.
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8.
!�
���
11.

12.
13.
14.
15.
���

Cubierta de la salida del aire
'
�����&������
&�&�&�#������#���
"����#���
Unidad principal
Sensor de la calidad del aire

Cubierta de la entrada del aire
��������&�#��#�������/
�
Filtro previo
Toma de CC
Piloto indicador de la calidad del aire

�

  CÓMO EMPEZAR
Colocación del nanofiltro

Este producto dispone de un dispositivo 
&�� ����
&�&~� �
� �#� [
#���� &�� ��#/��
y el nanofiltro no están colocados 
��������Z����� ��� #�� �
&�&_� ��� ��&�¬�
ponerla en marcha. La pantalla LCD 
Z������¬�`��Z������[
#����$���
����{�

NOTA



Haga girar la cubierta del nanofiltro en la 
&
����
���������
���� #�����*���&�#� ��#�*_�
y tire suavemente de la cubierta de la 
salida de aire.

Deslice el cierre de seguridad del 
nanofiltro a la posición de desbloqueo.
Retire el embalaje del nanofiltro y 
empújelo suavemente hacia el interior 
del cartucho siguiendo la dirección de la 
flecha que hay encima del filtro.
Deslice el cierre de seguridad del 
nanofiltro a la posición de bloqueo. Si el 
�������� +�&�� ��������Z����� ��#���&�_�
�
�¬���`�#
�{������&�����&�#��
�����

X�#/������#�����#����
�����&�#�����[
#���_�
y hágala girar en la dirección de las 
��*���&�#���#�*�������+���¯�����`�#
�{�$�
los puntos formen una línea vertical.
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1.

2.

3.

Introduzca el enchufe en una toma de 
corriente y conecte la toma de CC a la unidad.
El piloto de standby aparecerá en la pantalla 
LCD y se iniciará la cuenta atrás del sensor de 
��#
&�&�&�#��
����	#������&������|
Z�&�Z�����}�
minutos se mostrará el nivel de calidad del aire 
<�=>�?���#��
#����
�&
��&���&��#��������
�[��
������
iluminará en distintos colores según la calidad 
&�#��
��~��K#��
��
�����������#
&�&_�/��&�����
��#
&�&����������$�¬Z���_�Z�#��
Pulse los botones para elegir la función y 
��������
��+��&�����

 DESINFECCIÓN DEL AIRE

 PILOTO INDICADOR DE LA CALIDAD DEL AIRE

Introduzca el enchufe en una toma de corriente y 
conecte la toma de CC a la unidad. 
El piloto de standby aparecerá en la pantalla LCD 
y se iniciará la cuenta atrás del sensor de calidad 
del aire. Después de 2 minutos el ventilador se 
pondrá en marcha automáticamente.

El nivel de calidad de aire aparecerá en la 
�����##��J'%~�&����<Z�*�����#
&�&�&�#��
��?���
>��<�������#
&�&�&�#��
��?�
Para que se deje demostrar el nivel de calidad 
&���
��_�&������[��#���
&�&�

El piloto indicador de calidad de aire se 
pondrá en marcha después de 5 minutos 
de calentamiento del sensor de calidad 
del aire.
El piloto indicador de calidad del aire 
��� 
#Z
���¬� ��� �� ��#��~� �K#� �
��
[
���
����� ��#
&�&_� /��&�� ��� ��#
&�&�
���������$�¬Z���_�Z�#��
El piloto indicador de la calidad del aire 
cambiará de color gradualmente según 
la calidad del aire en cada momento.
J�� 
�����
&�&� <�#��� @� ��*�?� &�#� �
#����
indicador de la calidad del aire está 
controlada por el sensor de luz; cuanto 
Z¬�� #Z
����� ���� �#� �������_� Z¬��
intensamente brillará el piloto indicador 
&��#����#
&�&�&���
��_�$��#��������
��

�

�

�

�
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  MONITOR DE CALIDAD DEL AIRE

��&�����Z¬�
��~��#��������&���
��� 
��������&��
detecta la calidad de aire del ambiente y 
selecciona automáticamente la velocidad más 
adecuada.
��&��&���#���/�#��
&�&~� #���
&�&��������������
velocidad
��&��&����*��/�#��
&�&~� #���
&�&�����������*��
velocidad
��&�� �
#���
���~� #�� �
&�&� ������ �� Z$� ��*��
velocidad con el menor nivel de ruido para usarlo 
en el dormitorio.

Botón de On / Off        :
��������
/�����&�����
/���#��[��
��&����
����
��
&�#��
��_��#����#�������"�@��\\���������

Botón del indicador de la calidad del aire        :
Para activar o desactivar el piloto del indicador 
&����#
&�&�&�#��
���������_��#����#������&�#��
#����
indicador de calidad del aire.

ES

Botón de velocidad del ventilador         :
Permite seleccionar la dirección del ventilador.
J�������##��J'��Z������¬�#���
���������������&
�����~

�������������	���������������������������������������*�
           = Alta                                  = Silencioso

1.

2.

3.

4.

5.

� "�� ��&�¬� ������ ��� Z������ #�� �
&�&� �
�
las cubiertas del filtro no están colocadas 
correctamente en la unidad.



  LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Siempre desenchufe la unidad antes de limpiarla.
"�� #
Z�
�� #���
&�&� ���������
� �
��®�������
#¯+
&����&����������<
���Z��#�?���������/��
��
&����������#����
����$@����#
����&��
����&
��
Limpie la unidad regularmente para evitar que 
se acumule polvo y suciedad.
Retire el polvo de la unidad principal con un 
trapo seco y suave.
Limpie la entrada y la salida del aire con un 
trapo suave y seco.
���
��� #��� �#����� ���/
��� &�� #�� �
&�&� ������
&�� #
Z�
��#�� ���� ����� %�*�� ������ �#� �#����
completamente antes de volver a colocarlo en 
la unidad.
J
Z�
���#������#��������������
��&��������
cepillo.
���
��� �#� �����#���� ������ &�� #
Z�
��� ���� ���
aspiradora.
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  CÓMO REEMPLAZAR LOS FILTROS
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1.

2.

3.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

Haga girar la cubierta de la salida del aire en 
#��&
����
���������
����#�����*���&�#���#�*_�$�
levántela suavemente.
%��#
����#��
�����&������
&�&�&�#������#������
la posición de desbloqueo.
J�/�������/�Z������#������#����

Haga girar la cubierta de la salida del aire en 
#��&
����
���������
����#�����*���&�#���#�*_�$�
levántela suavemente. 
�Z�*�� �#� �����#���� ��/�Z����� ���
�� �#�
interior del cartucho siguiendo la dirección de 
#��������+����$����
Z��&�#��#����
%��#
��� �#� �
����� &�� ����
&�&� &�#� �����#����
a la posición de bloqueo. Si el cartucho 
+�&����������Z�������#���&�_��
�¬��� `�#
�{�
procedente del cierre.
X�#/�� �� ��#����� #�� ��
����� &�#� �����#���_� $�
hágala girar en la dirección de las agujas del 
��#�*�������+���¯�����`�#
�{�

Saque la cubierta de la entrada del aire con el 
pulgar y el dedo corazón.

��+���#���������&��#���
&�&�$����
����#��#����
previo del soporte.

��������������Z�#�����#�+��������[Z�_�$������#�
���������Z�����
Z
�����</�����#������
��̀ J
Z�
�K��
$�Z�����
Z
����{?�

��������
��������������Z�#�����#�+��������[Z�_�$�����
�#� ��������� Z�����
Z
����� </����� #�� ����
��
`J
Z�
�K�� $� Z�����
Z
����{?_� �#� �����#���� &���
hasta 3 años.
"���~������&�¯��������+�����Z�#�K��#���������
�#��
�
#
K��������Z�
�����Z¬�������Z
��&��<#������
��� +�� ��� [Z�_� ���
���
�� ���
����Z�����
����/�&�_�������&�Z���
��_�����?�����������&��
Z�����
Z
�����
����
�����
!"��
�������
��
����

!"��
����������
��
����

!"��
�������
���
�����

Filtro previo

1.

2.

3.

Saque la cubierta de la entrada del aire con el 
pulgar y el dedo corazón.
^����&K�����������Z������#��#�������/
�����#�
 unidad.
Pulse suavemente en ambos lados de la 
cubierta de la entrada del aire con el pulgar y 
�#�&�&������K�_��� 
����&®K��#����� #���
&�&�
con las marcas de la unidad principal y de 
la cubierta alineadas tal y como muestra la 
ilustración siguiente.

!"��
����������
���
�����

NOTA
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  FICHA TÉCNICA

TYPO

Peso

UNIDAD PRINCIPAL

J�|�	�|�	

DESCRIPCIÓN

�}��ZZ�<J?�|��}��ZZ�<	?�|�

]>}�ZZ�<	?�

<}_!�
��|�}_!�
��|��>_��
�?

��������<]>_�}��?

	&����&���&��������
���>X�''~�

�"��	%	����=>���X�}�@����K
Potencia

  SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Esta sección resume los problemas más 
habituales que se podría encontrar al utilizar la 
unidad. Si no puede solucionar el problema con la 

�[��Z��
�� �
�
����_� ���������� ��������� ����
el servicio de atención al consumidor.
Centro en su país.

Problema

La unidad no 
funciona.

Solución

Podría haber un problema 
&������|
���	���®�����
de que la unidad esté bien 
enchufada.
J����#������®��������¬��

����&�
&��_���������¬��
introducidos correctamente. 
^����&K���#����#�����$�
reajuste las cubiertas de 
entrada y salida.

�

�



   EU - DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
���� Z�&
�� &�� #�� ��������_� ������� ��
���
���
declara que el Sistema de desinfección de aire 
"''�� 
�[����� <��&�#�~� ��!��?� �Z�#�� ����
#��%
����
/���!� @� ]]�� @�'��&�#���'���
������ ��
&
����
�
�� ��� ���
�� ��Z�&�� $� ��##�&�� &��
#�� %��#����
�� &�� '��[��Z
&�&_� ��#
�¯��#�� �#�
Departamento de Atención al Cliente de Oregon 
��
���
���

  SOBRE OREGON SCIENTIFIC
X
�
�����������¬�
�������<������������
���
���
com?� ����� �������� Z¬�� ������ #��� ���&�����
&�� ������� ��
���
���� �
� ���¬� ��� ������ $�
quiere contactar directamente con nuestro. 
%������Z����� &��	����
�� �#� '#
����_� ���� [�/���
visite ���>���������
���
�����Z@���/
��@
support.asp .
  
Si está en España y quiere contactar 
directamente con nuestro. Departamento 
&�� 	����
�� �#� '#
����_� ���� [�/��� /
�
��� ����
��������
���
���� ��� �� ##�Z�� �#� !�>� ]]�� ]���� 
����� ����#���� 
�������
���#��_� ���� [�/��� /
�
���
���>���������
���
�����Z@����@
�������
���#�
asp .
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La unidad 
no elimina 
correctamente los 
olores.

La unidad hace 
�����
&���|���°��
<��Z������
�*�Z�#�����
���_�
chisporroteo o 
��
����?�&�������#�
funcionamiento.

Tal vez la calidad del aire 
de la habitación es muy 
maña; en tal caso abra las 
ventanas para mejorar la 
circulación del aire. 
�#������#������&�¯��������
demasiado sucio o haber 
##���&���#����&����/
&��
útil. Debería limpiarlo 
</���������
��`J
Z�
�K��$�
Z�����
Z
����{?�����Z�
��#��
</���������
��`'Z��
���Z�#�K���#����#����{?�
Tal vez la habitación es 
más grande de lo previsto 
para la unidad. Coloque la 
unidad en una habitación 
más pequeña. El tamaño 
recomendado es de entre 
}Z��$�>�Z��

La entrada o salida de aire 
podría estar bloqueada por 
��*������|�����������
���
el objeto que bloquea la 
entrada o salida del aire.

�

�

�

�

El aire limpio no
sale bien por la 
salida del aire

Tal vez no ha retirado 
el envoltorio de plástico 
&�#���/���#��������
����#�
envoltorio de plástico y 
ponga la unidad en marcha 
otra vez.

�
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risco de incêndio.
"±�� #
Z���� �� �
&�&�� ��Z� ¬��_� �� ��Z�
qualquer outro líquido ou detergente 
<
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ou risco de incêndio.
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inferior da unidade corresponde à voltagem da 
rede eléctrica local antes de ligar a unidade.
"±�� ���� �� �
&�&�� ��� �� ����_� ����� &��
alimentação ou se a própria unidade estiverem 
&��
���&���
Esta unidade não se destina a ser utilizada 
por crianças ou pessoas com capacidades 
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�
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colocando objectos em cima da saída do ar ou 
à frente da entrada do ar.
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Ler todas as instruções antes de usar este 
aparelho.
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  INTRODUÇÃO

  COMO FUNCIONA O SISTEMA DE 
  DESINFECÇÃO DO AR

   INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
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informações úteis sobre a utilização correcta e 
�
&�&�����������Z���������&����	��Z�&����&���
&��[����� &��� ���� [��
���#
&�&��_� #�
�� �����
manual antes da primeira utilização e guarde-o 
para futura referência. Recomendamos que 
coloque esta unidade num local onde passa a 
Z�
���������&�������Z�������&���|
���Z��#������
ou animais domésticos.

Esta unidade inicia a sua função de monitorização 
da qualidade do ar uma vez ligada. Esta unidade 
não possui modo em espera. Para interromper 
�� Z��
���
K��±�� &�� +�#
&�&�� &�� ��_� ��Z�/��� ��
adaptador de corrente da tomada.

As crianças devem ser supervisionadas para 
assegurar que não brincam com a unidade.
Esta unidade não substitui uma correcta 
/���
#��±�_� #
Z��K�� ���#��� ��Z� ���
��&���
�� �� �
#
K��±�� &�� Z� �|�������� �� �|������
enquanto cozinha.
Se a tomada usada para ligar a unidade 
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� Z¬�� #
���µ��� �#����
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�����#��� ���� +������ '���
�+�=��� +�� #
���
a unidade numa tomada com boas ligações 
eléctricas.
Colocar e usar sempre a unidade numa 
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%�
|��� ��#�� Z����� ��� �Z� &�� ������� #
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atrás e em ambos os lados da unidade.
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saída ou na entrada do ar.
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recentemente repelentes de insectos de fumo 
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onde tiver queimado incenso ou com fumos 
químicos.
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Desligar sempre a unidade depois da 
utilização e antes de a limpar.
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vez que isto pode causar condensação dentro 
da unidade.
"±���������
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Z�����+��
seja maior ou menor do que as dimensões 
recomendadas. As dimensões recomendadas 
para o compartimento onde vai utilizar o 
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A unidade está equipada com um dispositivo de 
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poderá ligar a unidade.
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  PRECAUÇÕES

O ar poluído entra no sistema de desinfecção 
do ar a partir da parte inferior da entrada do 
���� ¶� Z�&
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grande variedade de gases e odores nocivos. 
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volta para o ar através da saída de ar superior.
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uma vez que o nano-material sofre uma pequena 
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��
as janelas quando utilizar a unidade para 
melhorar a circulação do ar.
A unidade destina-se somente a uso 
doméstico sob condições de funcionamento 
normais.
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�� Z�#��&��� ��
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casas de banho ou cozinhas.
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Guarde este manual do utilizador.
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  VISÃO GERAL

 VISTA FRONTAL "¯/�#�&��+�#
&�&��&�����<�=>�?
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Modo automático
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Modo silencioso
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 ECRÃ LCD

2

5.

4.
3.

1.
��

2.

1.

2.
  
��

3.      
4.
5.

  FUNCIONALIDADES
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Sem emissões perigosas de produtos 
químicos e partículas para o ar
Sensor da qualidade do ar quanto a 
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visor do nível da qualidade do ar numa escala 
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��
Detector LED da qualidade do ar com função 
de detecção de luz que regula a iluminação de 
acordo com o ambiente
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da ventoinha pode ser ajustada de acordo 
com a qualidade do ar
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Ecrã LCD
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Saída do ar
Sensor luminoso
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Tampa da saída do ar
�#�+�
��&�����������&�������#���
"����#���
Unidade do corpo principal
Sensor da qualidade do ar

Tampa da entrada do ar
�������&�����=�#���
���=�#���
Entrada CC
Luz do indicador da qualidade do ar
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  INTRODUÇÃO
Colocar o nanofiltro

A unidade está equipada com um dispositivo 
&������������������#����&�������������#����
não forem correctamente colocados na 
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NOTA
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cuidado a tampa da saída do ar.
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��&�����������&�������#����
para desbloquear a posição.
��Z�/��� �� �Z��#���Z� &�� �����#���� ��
depois empurrar ligeiramente para dentro do 
��������&���#������Z���������Z��
Z��&���#����
virado para a unidade.
%��#
K������#�+�
��&�����������&�������#����
para bloquear a posição. Deverá ouvir um 
`�#
+�{� &�� �#�+�
�� ��� �� �������� ���
/���
correctamente colocado.
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tampa no sentido dos ponteiros do relógio até 
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na vertical.
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���������������
CC à unidade do produto.
A luz de espera aparece no ecrã LCD e 
tem início a contagem decrescente do 
aquecimento do sensor da qualidade do ar. 
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Z�&�Z�����}�Z
����_����¯/�#�
&��+�#
&�&��&�����<�=>�?����¬�/
��#
K�&�����
indicador luminoso na parte inferior acende-
se em cores diferentes de acordo com a 
���&
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&�&��&�����[���
���_�/��&�����[���Z�&
�����Z���#�����[���Z¬�
Prima os botões para escolher a função e 
��������±��������¬�
��

 DESINFECÇÃO DO AR

 LUZ DO INDICADOR DA QUALIDADE DO AR

^����
����������Z����Z�&����#
���������������''�
à unidade. 
A luz de espera aparece no ecrã LCD e tem 
início a contagem decrescente do aquecimento 
&���������&��+�#
&�&��&������	���>�Z
����_���
ventoinha desliga-se automaticamente.

O nível da qualidade do ar é apresentado no 
���±�J'%~�&����<Z�#����+�#
&�&��&����?���>��
<�
���+�#
&�&��&����?�
Para parar a visualização do nível da 
+�#
&�&��&����_�&��#
�������
&�&��

A luz do indicador da qualidade do ar liga-
se depois de 5 minutos do aquecimento do 
sensor da qualidade do ar.
A luz do indicador da qualidade do ar apresenta 
������
����������~��K#������+�#
&�&��&�����
[������_�/��&�������+�#
&�&��&�����[���Z�&
����
amarelo se a qualidade do ar for má.
A luz do indicador da qualidade do ar muda 
de cor em gradiente de acordo com a actual 
qualidade do ar.
����
#��� <�#��� @���
|�?�&�� #K�&�� 
�&
��&���&��
qualidade do ar é controlado pelo sensor da 
#K¸�+�����Z�
����
#������@���������Z�
����_�
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#������@�����������#K�&��
�&
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qualidade do ar.
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  MONITOR DA QUALIDADE DO AR

��&�� ���Z¬�
��~� �� ������� &�� ��� 
��������&��
&������� �� +�#
&�&�� &�� ��� �Z�
����� �_�
���Z��
��Z����_� ��#���
���� �� /�#��
&�&�� Z�
��
adequada.
��&�� &�� �#��� /�#��
&�&�~� �� �
&�&�� [��
���� ��
alta velocidade
��&��&����
|��/�#��
&�&�~����
&�&��[��
������
��
|��/�#��
&�&�
��&�� �
#���
���~� �� �
&�&�� [��
���� �� Z
���
��
|��/�#��
&�&����Z����¯/�#�&���¯&��Z�
����
|��
para ser usada no quarto.

Botão ON / OFF (ligar / desligar)        :
�����#
������&��#
������[��±��&����
����±��&��
��_����Z
�������±���"�@��\\��������

Botão da luz do indicador da qualidade do ar        :
Para ligar ou desligar a luz do indicador da 
+�#
&�&�� &�� ��� � � � � � _� ���Z
�� �� ���±�� &�� #K� &��
indicador da qualidade do ar.
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Botão da velocidade da ventoinha         :
Para seleccionar a velocidade desejada para a 
ventoinha.
�����±�J'%�Z���������¯���������������&�����~
�������������	��Z¬�
��������������������������
|�
           = Alta                                = Silencioso
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5.
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�
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correctamente en la unidad.



  LIMPEZA E MANUTENÇÃO
Desligar sempre a unidade antes de a limpar.
"±�� #
Z���� �� �
&�&�� ��Z� ¬��_� �� ��Z�
qualquer outro líquido ou detergente 
<
���Z¬/�#?_�������/
�������+����#����
�����@
ou risco de incêndio.
Limpar a unidade regularmente para evitar 
acumular pó e sujidade.
Limpar o pó do corpo da unidade com um 
pano seco e suave.
Limpar a entrada e saída do ar com um pano 
seco suave.
��Z�/��� ��� ���=�#����� &�� �
&�&�� ������
&�� #
Z���� ��Z� ¬���� %�
|��� �� �#���� ������
completamente antes de o voltar a colocar na 
unidade.
J
Z���� �� �����#���� ��Z� Z� ���
��&��� ��
escova.
��Z�/����������#����������&��#
Z������Z�Z�
aspirador.
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  SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO
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Girar a tampa da saída do ar no sentido 
contrário ao dos ponteiros do relógio e 
levantar com cuidado.
%��#
K������#�+�
��&�����������&�������#����
para desbloquear a posição.
�|����������#������Z��
&�&��

Girar a tampa da saída do ar no sentido 
contrário ao dos ponteiros do relógio e 
levantar com cuidado. 
�����
����� #
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��Z����� �� �����#���� �����
&������ &�� �������� &�� �#���� ��Z� �� ����� �Z�
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K������#�+�
��&�����������&�������#����
para bloquear a posição. Deverá ouvir um 
`�#
+�{� &�� �#�+�
�� ��� �� �������� ���
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correctamente colocado.
X�#���� �� �|��� �� ��Z��� &�� �����#����� �
���� ��
tampa no sentido dos ponteiros do relógio até 
�/
��Z�`�#
+�{�

�|�������Z���&�������&��&�������Z���&�&��
polegar e do meio.
Retirar o cartucho da unidade e remover o 
���=�#����&���������

Em caso de utilização num ambiente doméstico 
normal não fumador e de correcta manutenção 
<����#���������¯�#���J
Z��K����Z������±��?�

��������
Em caso de uso doméstico normal num ambiente 
não fumador e em caso de uma correcta 
Z������±�� <����#���� �� ���¯�#�� �J
Z��K�� ��
Z������±��?_��������#����&�������]������
"���~������&��¬�����&������
�
���������#����Z�
��
cedo em caso de utilização num ambiente mais 
�|���Z�� <�Z�
����� [Z�&��_� ��Z����
Z�����
�������Z����� ����/�&�_� �
#
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��_�����?���&��Z������±��
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�|�������Z���&�������&��&�������Z���&�&��
polegar e do meio.
'�#�������������Z����������=�#��������
&�&��
Premir ligeiramente em ambos os lados da 
tampa da entrada com o polegar e o dedo do 
meio. Pressioná-la contra a unidade com as 
marcas da unidade principal e da tampa da 
entrada alinhadas conforme ilustrado.
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NOTA
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  ESPECIFICAÇÕES

TIPO

Peso

UNIDADE PRINCIPAL

'�|�J�|�	

DESCRIÇÃO

�}��ZZ�<'?�|��}��ZZ�<J?�|�

]>}�ZZ�<	?

��������<]>_�}��?

Adaptador de corrente de 

�>X�''~�

�"��	%	����=>��X�}��@����K
Potencia

  RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
Este capítulo resume os problemas mais comuns 
que pode encontrar ao utilizar esta unidade. 
Se não conseguir resolver o problema com as 

�[��Z��µ������
|�_����������������/
���&��	��
��
ao Cliente no seu país.

Problema

A unidade não 
funciona.

Solução

��&��¬��|
��
��Z�����#�Z��
&��#
���±���X��
��������
����������¬�
����
&��
correctamente na tomada.
����#������±�����±��
inseridos ou não estão 
correctamente inseridos. 
^����
������#�������/�#����
a colocar as tampas da 
entrada e a saída.
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   CE – DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE
	����������
���
���&��#����+��������
���Z��&��
%��
�[���±��&��	��
�[�������Z������#��
��"''�
<��&�#�~� ��!��?� ���¬� &�� ����&�� ��Z� �� ��'�
&
���
/���!@]]�@'����Z����
�����
��&����&���&��
da Declaração de Conformidade está disponível 
para requisições através do nosso SAC.

  SOBRE A OREGON SCIENTIFIC
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O ar limpo não sai 
facilmente da saída 
do ar

Os odores não 
são correctamente 
removidos.

A unidade produz 
um ruído anómalo 
<�����|�_������
�_�
chiadeira ou 
����#�&
��?�&������
o funcionamento.

Talvez não tenha removido 
o invólucro de plástico 
&����/���#�������Z�/�����
invólucro de plástico e ligar 
novamente a unidade.

Talvez a qualidade do ar 
ambiente no compartimento 
��*��Z
���Z¬��"�����
����_����
�����*���#��������
melhorar a circulação do ar. 
�������#������&��������
muito sujo ou poderá 
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ciclo de vida. Deve limpar 
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�
=
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�
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Talvez a dimensão do 
compartimento seja maior 
do que o recomendado. 
Usar a unidade num 
compartimento mais 
pequeno. O tamanho 
recomendado do 
��Z����
Z�������&��}�Z��
����>��Z��

A entrada ou saída do ar 
pode estar bloqueada por 
��*�������|����������Z�/���
o objecto que bloqueia a 
entrada ou a saída do ar.
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Lees alle instructies alvorens dit apparaat te 
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  INTRODUCTIE

  HOE HET LUCHTREINIGINGSSYSTEEM 
  WERKT

   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
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handleiding bevat nuttige informatie over het 
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doorbrengt en waar planten staan en huisdieren 
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zodra de voeding is aangesloten. Dit apparaat 
heeft geen stand-bystand. Om de controle van 
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�� ����������_�Z�����&����������/���
de adapter uit het stopcontact halen.
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gaan spelen.
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  WAARSCHUWINGEN
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º��
�� ����
����&�#
*��� ������� ��� ������ ���� X��/�#�����
������������
�/��K����[�Z�������"���=�#�����Z�
&����/�����������������������[� �������������
�����#���������
�
������
��
�&�#
*�������&������
�
�&��
#���������&����Z���
��/
��&����/�������/�������
apparaat.
��� 
�� ���� �#�
��� ����� &��� &�� 
����#�K��� #����
���Z����&���
*����������������
�������
�����Z��#�
dat het nanomateriaal een lichte chemische 
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  OVERZICHT

 VOORKANT J������#
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TVOC-niveau
'�����#�����#��������������
Automodus
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Stille stand
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 LCD-SCHERM
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  EIGENSCHAPPEN
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Filter met een lange levensduur van 3 jaar
Filter is eenvoudig te vervangen met 
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Lichtsensor
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  STARTEN
Het nanofilter plaatsen

Het apparaat is voorzien van een 
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  REINIGING EN ONDERHOUD
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 LUCHTREINIGING

 LUCHTKWALITEITSINDICATORLICHT
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Het stand-bylicht verschijnt op het LCD-scherm 
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  LUCHTKWALITEITSCONTROLE
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Reinig het apparaat regelmatig om ophoping 
van vuil en stof te vermeiden.
Veeg het stof van de behuizing van het 
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  FILTERS VERVANGEN
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apparaat.
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/��/������ �#�� � ���� ��&��� �|���Z����
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  SPECIFICATIES

TYPE

Gewicht

HET APPARAAT

J�|���|��

BESCHRIJVING

� } � Z Z < J ? | � } � Z Z < � ? |�

]>}ZZ�<�?�

<}_!
��|�}_!
��|��>_�
�?

������<�>_�!�K?

�>X��&�����~�

^"X�������=>��X�}�@���K
Voeding

  PROBLEMEN OPLOSSEN
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�� ���[&���� /
�&�� � &�� Z����� /�����Z��&��
����#�Z���&
��������������Z����
*���������
��
/��� &
�� ���������� 	#�� � �� ����#��Z� �
��� ����
��#������Z�����&�������&��
�[��Z��
�_����Z�&���
�����������Z���&���#��������/
��
Afdeling in uw land.

Probleem

�������������������
niet.

De schone lucht 
��Z�
niet goed uit de 
luchtopening

De geuren 
worden niet goed 
verwijderd.

Oplossing

Er is wellicht een probleem 
met de voeding. Controleer 
�[�&�������������&�
������
stopcontact zit.
%���#�����K
*�������
���
of niet juist geplaatst. 
�#�����&���#��������&��
#�������
���������������

Misschien hebt u de plastic 
/������
����
���/�������
�
�����#����/���
*&��&��
X���
*&���&��/������
������
zet het apparaat weer aan.

��������K
*��&���&��
#������#
��
��/���&���
Z���
�����#�����
�������
��&���
geval een raam open om de 
circulatie te verbeteren. 
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  OVER OREGON SCIENTIFIC
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com?��Z�Z��������������/������
������&������
��&�������������
���
������&�����K��#��&
�
��#��
[���������##��_� ��K��&��
&�=� ��� ������
����
���
en weerstations. Op deze website vindt u 
��/���� &�� 
�[��Z��
�� �/��� ��K�� �#�����&
����_�
voor het geval u ons wenst te contacteren. 
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����&_�
��
��������[�
������&���#
&?�

���������#����
�����/
#��[�
���������������
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groter is dan waarvoor 
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   VIKTIG SÄKERHETSINFORMATION

����� �»� Z$����� [¤�� ���� &� /�#�� `��!���
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� ����ZZ��&����� ���� &��#������� &���
här enheten i ett rum där du spenderar det mesta 
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&�����& ��/ |�����##�����&*��������

Den här enheten startar 
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##� / ���������� %��� �����

����� ����&�$=# ��� [¤�� &��� � �� ��������� \¤�� ����
�� ���� �/� #[��/�#
����¤/��/���
����� ����#��� &�
���&�������[�»��/ �����������

�����Z»����¤/��/����� [¤������ [¤�� ��������&��

����#�����Z�&���������
Den här enheten ersätter inte annan 
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��_� ���Z�#� &�ZZ���
��_� �##��� ��Z�
�|�����
����»����##���� ���/
&�Z��#���
���
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� ����� ��� �
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  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER 
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inte är monterade ordentligt.
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  LUFTKVALITETSÖVERVAKNING
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Fläkthastighetsknapp         :
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  SPECIFIKATIONER
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  FELSÖKNING 
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